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3.

Bitki hiicrelerinde bulunan hiicre duvari ve hiicre zari

ile ilgili agsagidaki ifadelerden hangisi yanhgtir?

A) Her ikisi de canlidir.

B) Hucre duvari tam gegirgen, hiicre zari segici
gegcirgendir.

C) Hucre zari esnek, hiicre duvari esnek degildir.

D) Hucre duvari, hiicre zarina gére daha kalindir.
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I. Iginde ses tellerinin bulundugu yapidir.

Il. Adiz, yemek borusu ve soluk borusunun birlestigi
yer.

Ill. Soluk borusunun akcigerlere giden kollaridir.
Yukarida tanimlarn yapilan solunum sistemi

organlarinin dogru eslestirmesi asagidakilerden
hangisinde dogru yapiimigtir?
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Yatay sirtinmesiz bir ylizeyde durmakta olan K ve L
cisimlerine sekillerde gésterilen kuvvetler uygulandiginda
cisimler gosterilen yonlerde harekete gegiyor.

Hareket yoénu
—>

F1 n F2

Hareket yénu
b

F2 n Fs

Buna gore cisimlere uygulanan kuvvetlerin biiyiik- =
liikleri agsagidakilerden hangisindeki gibi olabilir? ;
S
Fi(N) F2(N)  Fa(N) S
A) 100N 150 N 80N
B) 80N 120N 100 N
C) 40N 90N 150 N
D) 20N 100 N 60 N
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4. Bursa’dan Ankara istikametine saat 09.00 da hareket

eden bir otomobil, saat 11.00' da Eskisehir’e ulagiyor.

09.00

11.00
—_ .

Ankara

Bursa
<«— 120 km ——>i«— 300 km —>!

Eskisehir
Otomobil, Bursa - Eskisehir arasindaki siirati ile yola
devam ettiginde Ankara’ya ulagma saati kag olur?

A) 14.00
C) 16.00

B) 15.00
D) 17.00

Asagidaki tabloda saf K ve L maddelerinin erime ve
kaynama noktalari verilmistir.

Erime Noktasi |Kaynama Noktasi
Madde # 0
(C) (C)
K 40 90
L 55 115

Buna gore, asagidaki sicakliklardan hangisinde iki

maddenin de tanecikleri sadece titresim hareketi

yapar?
A) 35 B) 50

C) 80 D) 130

Fiziksel ve kimyasal degisim ile ilgili agsagida verilen
bilgilerden hangisi yanligtir?

A) Tum hal degisimleri kimyasaldir.

B) Kimyasal degisimler sonucu maddenin kimligi
degisir, yeni maddeler meydana gelir.

C) Maddenin sadece dis yapisinda meydana gelen
degisimler fizikseldir.

D) Fiziksel degisimlerde maddenin sekil ve buyukligu
gibi 6zellikleri degisir.i¢ yapisi degismez.

Maddelerin gaz haliyle ilgili asagida verilenlerden
hangisiyanhstir?

>

Gazlarin kitlesi ve belirli bir hacmi yoktur.

O @

)

) Gazlar da sivilar gibi akiskandr.

) Maddelerin en dizensiz hali gaz halidir.
)

O

Gaz tanecikleri titresim, 6teleme ve dénme
hareketi yaparlar.
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8. Sekildeki isik 1sinlar diizgin yansimaya ugramaktadir.

N

N

|. durum Il. durum

Buna gore, I. ve Il. durumdaki gelme acilari asagi-
dakilerin hangisinde dogru verilmistir?

I. durum Il. durum
A) 30° 70°
B) 60° 20°
C) 30° 20°
D) 60° 70°

M)
9. Sekilde duzlem aynaya gelen 1sinin yansimasi &
gOsterilmistir. -
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Verilen yansima sekline gore; gelen isin ile ayna

arasindaki agi ka¢ derecedir?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 80

10. Sekildeki ayna sisteminde, K aynasina yiizey ile 30° aci
yaparak gelen | isini, K, L ve M aynalarinda birer kez

yansidiktan sonra sistemi terk etmektedir.
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Buna goére, 1Isinin M aynasindan yansima agisi kag
derecedir?

A) 30° B) 45° C) 60° D) 90°
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11. Isik, duzgun ylzeylere carptiginda diizgun bir sekilde

yansir.
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Buna gore, yukaridaki aynalardan yansiyan isinlar-
dan hangisi diizgiin yansimayi géstermektedir?

A) Kve M
C) MveN

B) Lve N
D) LveM

12. Bir dizlem aynaya gonderilen 1s1gin izledigi yol sekildeki
gibidir.

Buna gore, 1s1gin gelme agisi ve yansima agisi asagi-
dakilerin hangisinde dogru verilmistir?

Gesme agisi  Yansima agisl
A) 40° 40°
B) 40° 50°
C) 50° 50°
D) 50° 40°

13. Asagidaisikileilgili baziifadeler verilmistir.

I.  Cisimleri gérebilmemiz icin 1s1k gereklidir.

II. Isi@in yansitici bir yiizeye ¢arpip geri dénmesine
yansima denir.

lll. Dlazgin yuzeylerden daginik yansima olur.
Verilen ifadelerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) lvell

C) llvelll D) I, Ilvelll
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14. El fenerinden yayilan i1sigin bir engele carptiktan sonraki 16.

hareketi agagidaki gibi olmaktadir. Isigin yansimasinda

yansima kanunlari
- gecerlidir.

2\

_§ >— =
3 Yansitici bir ylizeye
S dik olarak gelen Gelme agisi, yansima
s 1stk, kendi tizerinden agisina esittir.
= E geri yansir.
Verilen sekle gore, engelin 6zelligi agsagidakilerden b
- N e D Y Y
hangisinde dogru verilmistir?
A) Saydam olmayan (opak ) madde @ @ @ @
B) Saydam madde Yukaridaki kavram haritasinda dogru cevaplar ile
C) PUruzlt madde ilerlendiginde kag numarah ¢ikisa ulasilir?
D) Yari saydam madde A) 1 B) 2 C) 3 D) 4
M
»|17- Bir kaynaytan ¢ikan ses dalgalari bir engel ile
o karsilastiginda,
= I. Engeli asip, gegebilir.
w . .
= Il. Engele carpip geri yansiyabilir.
w
a Ill. Engel tarafindan sogurulabilir.
15 E ifadelerinden hangileri dogrudur?
. x
Fener _ + Wl A) Yalnizl B) Ivell
¢—>— ' JC) livelll D) I, llvell
I ]
o L3
Yukaridaki diizenege sekildeki gibi génderilen 1sigin 1, Il 18. Yandaki gorselde sidddetli
ve Il numaral bélgelere konulacak olan diiz aynalardan ses veren iki hoparlérin
yansidiktan sonra diizenekten yine sekildeki gibi gikmasi arasina konulan, camdan
isteniyor. yapilmis bir cismin kirildigi
Buna gére , numarali bélgelere konulacak olan ay- gosterilmistir. =
nalarin konumu asagidakilerden hangisinde dogru Yukarida verilen olayin gergeklesmesi sesin hangi
verilmistir. ozelligiyle ilgilidir?
S A) Ses dogrusal olarak yayilir.
S B) Ses maddelerden gegebilir.
A) 5 C) Ses maddelerden yansiyabilir.
3 D) Sesin enerjisi vardir.
19. . Otoyollarin kenarlarini agaglandirmak.

Il. Binalarin pencerelerine havasi alinmis ¢ift cam
takmak.

lll. Tiyatro ve sinema salonlarinin duvarlarini yumu-
sak maddeler ile kaplamak.

Yukarida verilenlerden hangileri ses yalitimi igin

yapilmis olabilir?

C)

Y
Y

D)
A) Yalniz | B) lvell
C) llvelll D) I 1lvell
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20. Efe, bir galar saat ve K, L ve M maddelerini kullanarak 24. Buse, 1sik ve ses ile ilgili bir etkinligi asagidaki gibi

sekildeki gibi bir dizenek kurmus ve sesin bu dizenek- doldurmustur.
lerdeki yayllma sirelerini 1. diizenekte 2 saniye, 2. dize-
nekte ise 3 saniye olarak dlgmustir. Ozellikleri Isik | Ses
e 1 | Bir enerji tiradar. v v
. T < 2 | Dalgalar halinde yayilir. v
3 | Boslukta yayilmaz. v
ik K 4 | Cisimlerin titresimi ile olusur. v
v Bu etkinlikte yapilan her dogru igaretleme igin 5

Bu deney sonucuna gore, K, L ve M maddelerinin puan aldigina gore, Buse bu etkinlikten ka¢ puan
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tanecikleri arasindaki bosluklarla ilgili agsagidakiler- almigtir.
den hangisi kesinlikle dogrudur? A) 10 B) 15 C) 20 D) 25
A) L>K B) M>L
C) M>K D) K>M
25.

21. Odasinda yiksek ses ile mizik dinlemek isteyen Baris,
odasindaki sesin diger odalardan duyulmamasi igin

odasinin duvarlarina ses yalitimi yapmak istiyor. pL2 4 p 4
) . A Havasiz ortam Hava ortami
Barig’in bu amacina ulagabilmesi i¢in, odasinin M)
duvarlarini kaplamada kullanacagi madde asagidaki o -
ozelliklerden hangilerine sahip olmalidir? o 3%5°C m 35°C v
-
A) Sert ve purizlu =
B) Yumusak ve puriizli = pL2 4 p 4
e w Havasiz ortam Hava ortami
C) Yumusak ve puriizsuz )
D) Sert ve puriizsiiz o Ses dalgalarinin yayilmasinda sicakhgin etkisini
= arastirmak isteyen bir 6grenci yukaridaki diize-
"" neklerden hangi ikisini kullanmalidir?
T A Ivell B) lllve IV
22. Sesin yayilabilmesi i¢cin maddesel ortama ihtiyac vardir. C) lvell D) IlvelV
Ses, katilarda sivi ve gazlara oranla daha sdiratli yayilir.
Sesin katilarda daha siiratli yayilmasinin sebebi
asagidakilerden hangisinde dogru aciklanmistir?
A) Katilarda tanecikler arasindaki boslugun daha az
olmasi.
B) Kati taneciklerinin daha siratli hareket etmeleri.
C) Kati taneciklerinin hareketsiz olmasi.
D) Kati tanecikleri arasinda daha gok ¢ekim kuvveti
olmasi L
SINAV BITTI.
?@
23. Ses yalitimu ile ilgili, s
I.  Olusan ses siddetini artirir. % CEVAPLAR

Il. Sesin bir ortamdan digerine gegisini engeller.

L]
Ill. Tanecikleri arasinda bosluklari fazla olan maddeler E E
tercih edilir. -

ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz Il B) lvell
C) llvelll D) I 1lvell E

@)
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